

Новый год в УКП при ЛИУ-3 п. Барашево

Новый год... Один из самых любимых наших праздников с пушистым белым снегом за окном, запахом елочной хвои, сверканием разноцветных игрушек и мишуры и, конечно же, с новогодними подарками.

В УКП при ЛИУ-3 п. Барашево ежегодно проходят новогодние мероприятия. Каждый год в конце декабря здесь уже все «дышит» праздником. В этом году в 10 классе была красочно оформлена ёлка из бросового материала, и в этом есть своя прелесть.



Учащиеся узнали об истории празднования Нового года, о традиции встречать Новый Год в других странах, об истории появления новогодней ёлки, и, конечно же, о добром дарителе елок и подарков – Дедушке Морозе. Затем учащиеся школы показали для осужденных колонии сказку «Три желания». В конце праздника все участники получили сладкие подарки.

Фото-отчет по сказке «ТРИ ЖЕЛАНИЯ» /Сказка «Аленький цветочек» на новый лад./

В некотором царстве жил купец богатый, бизнесмен.
Был он обеспеченным, все было у него,
Не хватало в доме счастья одного.
Остался он один и три его дочки.



Дочки были скромные, красавицы и умницы.
Бизнесмен собрался за границу и говорит он дочерям:
«Придумайте, дочурки, что вам привезти,
Я уж постараюсь все за морем найти»



Старшая сестра заказала пригласить в гости Валерия Леонтьева,



Средняя дочка заказала ларец с джином



Третья дочь, Настенька , заказала аленький цветочек привести.



И просьбу младшей дочери выполнил отец, нашел аленький цветочек и сорвал его, но блеснула молния и ударил гром, появился страшный и мохнатый зверь- не зверь, а чудище болотное.



Чудище за аленький цветочек запросил Настеньку в свое логово.
Отец подписал с ним контракт.



Через два года бизнесмен приехал домой, его встретили с огромной радостью дочери.
Раздал подарки и заплакал: «За то, что я сорвал цветочек аленький, Настенька, я должен
тебя отдать чудовищу».



Настенька успокоила отца, сказав, что если она попросила цветочек аленький, то и отвечать будет за все.
Пошла собираться в дорогу.



Очнулась во дворце, удивилась богатству и роскоши. А, когда увидела чудовище, бросилась к нему и сердца у них забились в унисон.



Настенька обняла чудовище и свершилось чудо: аленький цветочек превратил его в молодого, красивого человека.



Так были исполнены три желания.

